Příloha I – anotace oceněných projektů a vysokoškolských prací
Kategorie A – Obce, svazy obcí, mikroregiony

1. místo: Město Strakonice 
Kontakt: Miroslav Šobr, tel.: 606 669 920   
Zasadím jablůňku u cesty bílé 2017…

Ve spolupráci se všemi základními školami Města Strakonic jsme provedli liniové výsadby historických odrůd ovocných dřevin, jabloní a hrušní při opravených a nově rekonstruovaných polních cestách a osadách spadajících pod Město Strakonice. Výsadby byly provedeny žáky druhého stupně základních škol, zástupci osadních výborů a pracovníky odboru ŽP MěÚ Strakonice. Smyslem je podpoření tradičního charakteru Jihočeské krajiny a zvýšení biodiverzity krajiny.
2. místo: Obec Boršov nad Vltavou
Kontakt Jan Zeman, tel.: 734 385 498
Obnovení polní cesty s lipovou alejí

Obnovení polní cesty s 50 lipami bez jakékoliv dotace jen tak pro radost je dost neobvyklé, ale skvěle funguje – cesta slouží všem generacím, spojuje nás se sousední obcí, procházka je příjemná, protože stačí zavřít oči a představit si ten kousek krajiny se vzrostlými stromy za 50 let. Skvělé místo pro inspiraci.
Kategorie B – Školy všech stupňů
1. místo: Gymnázium Soběslav
Kontakt: Jiří Řehounek, tel.: 605 066 898
Zabezpečení budovy gymnázia před nárazy ptáků do okenních skel
Nárazy ptáků do okenních skel představují jednu z nejčastějších příčin jejich úhynu. Tyto „pasti“ jsou nebezpečné obzvláště v místech, kde se v oknech zrcadlí okolní zeleň. Proto jsme se v roce 2016 rozhodli, že s pomocí studentů zabezpečíme naši školu tak, aby na ní ptáci zbytečně nenacházeli smrt. Na nejnebezpečnějších místech proto nyní zdobí naši školu pestrobarevné kulaté samolepky vyrobené v hodinách výtvarné výchovy.
2. místo: VOŠL a SLŠ B. Schwarzenberga

Kontakt: František Čapek, tel.: 777 748 848
Pomáháme handicapovaným a besedujeme o tom s dětmi
Projekt vznikl ve spolupráci lesnických škol v Písku a Záchranné stanice živočichů Makov, ZO 18/02 ČSOP, zastoupená Liborem Šejnou. Cílem projektu bylo zapojit do práce v záchranné stanici studenty lesnické školy, kteří by v rámci neplacených brigád vypomáhali s provozem v záchranné stanici a spolupořádali besedy o děti. 
3. místo: MŠ Sokolovská 2417 Tábor
Kontakt: Ilona Halounová, tel.: 724 527 939
Bylinkové tajemství
Hlavní myšlenkou projektu bylo získat povědomí o významu a využití bylinek pro zdraví. Děti se hravou formou seznamovaly s jednotlivými druhy bylinek na bylinkové zahrádce. Terénní výuka a pracovní činnosti děti dovedly k poznání základních druhů bylinek. Praktickými činnostmi si děti osvojily používání bylinek pro zdraví své i ostatních.
Kategorie C – Neziskové subjekty
1. místo: Calla - sdružení pro záchranu prostředí
Kontakt: Jiří Řehounek, tel. 605 066 898 

Nové přístupy k ochraně urbánních a postindustriálních stanovišť
Městská a postindustriální stanoviště byla donedávna v ochraně přírody neprávem opomíjena. Náš projekt především vzdělávacími a osvětovými aktivitami zaplňoval bílá místa v této oblasti a poskytl inspiraci pro ochranu přírody na zahradě, ve městě i ve volné krajině. Kromě dvou seminářů, nového webu a praktických zásahů na podporu biodiverzity vznikly s přispěním projektu i dva rozhlasové pořady a televizní dokument.
2. místo: Rosa – společnost pro ekologické informace a aktivity, o. p. s.

Kontakt: Helena Jaloševská, tel.: 777 084 601
Informační DVD o odpovědné spotřebě tlumočené  ve znakovém jazyce

Organizace Rosa, o. p. s. vydala DVD Průvodce pro ekospotřebitele. Formou 10 krátkých prezentací srozumitelně přibližuje téma ekologicky zodpovědné domácnosti. Díky využití tlumočníka nově poskytuje informace lidem z řad neslyšících, pro které až dosud nebyly podobné informace a materiály dostupné. DVD je primárně určené neslyšícím, ale lze ho využít pro environmentální výchovu na školách. Distribuce DVD se díky navázaným kontaktům s NNO pro neslyšící rozšiřuje po celé ČR, kromě 150 ks vydaných DVD je volně stažitelné z webu. Rosa díky vydanému DVD dále rozvíjí spolupráci se spolky pro neslyšící a tím rozšířila i nabídku poskytovaných služeb.
3. místo: Semenec, o. p. s.
Kontakt: Barbora Šímová, tel.: 604 626 894
Vodní biotop v Přírodovědném muzeu Semenec
Projekt vybudování vodního biotopu v areálu Přírodovědného muzea Semenec v Týně nad Vltavou. Smyslem projektu je zpomalit odtok srážkových vod do recipientu (zde řeka Vltava), zadržet je v retenčních nádržích (tůních) umělého vodního biotopu, který je dotvořen výsadbou stromů, keřů a bylin. Vodní biotop, stejně jako vysazené rostliny, je přístupný veřejnosti a bude sloužit vzdělávacím účelům, např. pro realizaci výukových programů na téma vodní bezobratlí, vodní rostliny, voda v krajině. Výukové programy provádíme pro všechny stupně škol.  

Ocenění: ZO ČSOP Strakonice

Kontakt: Jan Juráš, tel.: 721 658 244
Monitoring a transfer obojživelníků na Strakonicku
Každoroční sérii činností na přímou záchranu obojživelníků při jejich jarních migracích přes komunikace v okolí Strakonic realizuje ZO ČSOP Strakonice za přispění širokého okruhu dobrovolníků z řad veřejnosti. Kromě konkrétní záchrany mnoha set živočichů má projekt velký osvětový potenciál a popularizuje nejen samotnou ochranu obojživelníků ale i ochranu přírody všeobecně.
Ocenění: Sbor dobrovolných hasičů Olší

Kontakt: Stanislav Kotrba, tel.: 602 207 549
Revitalizace parku nad požární nádrží – Infopark Olší
Revitalizace zeleně, namontování teras s lavičkami a informačních panelů do parku nad požární nádrží v Olší. Zahájení v srpnu 2016, ukončení v červnu 2017. Vybudováno svépomocí členy SDH Olší. Celkové náklady 30 000 Kč plně hrazeny obcí Opařany.
Kategorie D – Bakalářské a diplomové práce
1. místo: Veronika Hričovská
Kontakt: tel.: 731 648 038
Představení biotopu podmáčených smrčin jako součásti lesních ekosystémů Šumavy – podklady pro environmentální výchovu
Šumava je fenoménem téměř nedotčené přírody a územím skýtajícím mnoho přírodních zajímavostí a skvostů. Těmi nejvýznamnějšími jsou rozsáhlé lesy a mokřady. Při spojení těchto dvou ekosystémů, získáváme opomíjený biotop, kterým jsou podmáčené a rašelinné smrčiny. Práce je zaměřena na představení tohoto přehlíženého biotopu v oblasti Národního parku Šumava s poukázáním na jeho význam v oblasti zvyšování biodiverzity v krajině a retenční schopnosti tohoto biotopu. Výukový program je zpracován s ohledem na zásady plynulého učení.
2. místo: Anna Müllerová
Kontakt: tel.: 721 958 381
Sukcese vodní a mokřadní vegetace na pískovnách
Diplomová práce se zabývá sukcesí vodní a mokřadní vegetace v pískovnách, jejíž procesy byly studovány na základě výsledků fytocenologického snímkování. Výsledky analýz ukazují, že nejdůležitějšími faktory ovlivňujícími složení rostlinných společenstev a přítomnost vzácných druhů jsou hloubka vody a věk. Nicméně v plochách trvale zaplavených se zdá, že ke směně dominant nedochází. Druhou částí diplomové práce je metodický příspěvek, jehož cílem je určit dostatečnou velikost fytocenologického snímku vhodnou k věrohodnému zachycení složení vegetace.
3. místo: Lucie Vebrová
Kontakt: tel.: 607 806 362
Disperzní a letová aktivita pakomárů stojatých vod (Diptera: Chironomidae)
V této diplomové práci nejprve shrnuji význam disperze pro jedince a populace včetně nejvýznamnějších faktorů ovlivňujících jednotlivé fáze disperze, s důrazem na vodní hmyz obývající malé stojaté vody. Anglicky psaný rukopis vědeckého článku následně shrnuje kvantitativní studii krátkodobé a sezónní letové aktivity pakomárů (Chironomidae: Diptera) v pískovně Cep II v jižních Čechách. Práce přináší jeden z prvních ucelených pohledů na vliv počasí a sezonality na celkovou letovou aktivitu pakomárů, fenologii nejhojnějších druhů a rozdíly mezi suchozemskými a vodními druhy.
Ocenění: Martina Tomanová
Kontakt: tel.: 721 874 415

Vzdělávací program zaměřený na význam vojenských prostorů z hlediska ochrany přírody
Cílem bakalářské práce bylo navrhnout vzdělávací program zaměřený na problematiku ochrany přírody ve vojenských prostorech. Vojenské újezdy a cvičiště unikly intenzivnímu zemědělství a podléhaly dlouhou dobu specifickému režimu (disturbance různé intenzity). Vojenským újezdům a vlivu disturbancí je věnována rešeršní část práce. Praktická část obsahuje návrh vzdělávacího programu pro žáky 2. stupně ZŠ. Součástí práce jsou pokyny k jednotlivým aktivitám, výukové texty pro lektory a pracovní listy.
Ocenění: Miloslava Prošková
Kontakt: tel.: 775 316 270
Uchycení vybraných pozdně sukcesních a invazních druhů dřevin na lesnicky rekultivovaných a spontánních posttěžebních stanovištích.
Tato práce porovnává uchycení pozdně sukcesních a nepůvodních druhů dřevin v různých věkových stádiích (mladé, střední, starší) a na dvou různých způsobech obnovy (spontánní sukcese a lesnická rekultivace). Experiment probíhal na pískovnách v CHKO Třeboňsko.
Bez zařazení do soutěžních kategorií
Ocenění za středoškolskou odbornou činnost: Jakub Vácha
Kontakt: tel.: 720 225 704 
Batrachologický inventarizační průzkum CHLÚ Dráchov a návrh průběžné rekultivace oblasti, včetně transferů během těžby
Biologický průzkum CHLÚ Dráchov (budoucí pískovna) s důrazem na obojživelníky odhalil 7 druhů, včetně významné populace č. velkého. Výsledkem studie je podrobný návrh transferových a rekultivačních postupů zohledňující geologické, ekonomické a především ekologické faktory s důrazem na vytvoření pestré mozaiky biotopů a s upřednostněním přírodě blízké obnovy. Schválení DP prochází procesem EIA. V příslušné dokumentaci jsou zohledněny výsledky průzkumu (č. velký původně nezachycen) a rekultivační návrhy. Nejdůležitější z nepřijatých návrhů byly úspěšně připomínkovány ve spolupráci se spolkem Calla.
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