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Tisková zpráva ze dne 3. března 2020
Krajská síť environmentálních center Krasec zahájila projekt „Oživené stezky“ 
I v letošním roce se síť Krasec ve spolupráci se svými členskými organizacemi zaměří na propagaci „zelené“ turistiky ve vybraných zvláště chráněných územích Jihočeského kraje. Pomůže jí v tom projekt „Oživené stezky“ podpořený Státním fondem životního prostředí.  

Už letos budou na osmi naučných stezkách po celém Jihočeském kraji k dispozici hry, které zájemce stezkami provedou. Návštěvníci řeší na různých místech stezky připravené úkoly s využitím informací z tabulí rozmístěných na trase stezky a získávají indicie pro vyluštění tajenky, která je dovede ke schránce s „pokladem“ (odměna za splnění úkolů). Využívají při tom herní kartu s mapkou, popisem úkolů a informacemi o hře. Projekt zahrnuje také vycházky s odborníky, kteří budou účastníky naučnými stezkami provázet a upozorní i na zajímavá místa v okolí. 
„Cílem našeho nového projektu je zatraktivnit naučné stezky a využít je k propojení jejich návštěvníků s přírodou. Dostat nejen děti, ale i dospělé a celé rodiny do přírody a ukázat jim zajímavá místa v jižních Čechách, která stojí za vidění. “, řekla koordinátorka projektu Romana Panská.
Aktuální informace o projektu budou zveřejňovány na webových stránkách Krasce https://www.krasec.cz a facebooku https://www.facebook.com/krasec.cz/. Jeho aktivity zároveň pomáhají programu šetrné turistiky Enviroskop (www.enviroskop.cz).
Kontakt: Romana Panská (Krasec) - krasec.cb@gmail.com, 602 943 555
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